Massimo Pericolo - Milano 2024 - il 13 gennaio 2024 - partenza da TORINO CC PORTE



Piemonte, Torino Luogo https://www.annuncici.it/x-299557-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Massimo Pericolo, un nome di garanzia del rap italiano, porta la sua storia di rivalsa sociale al Mediolanum Forum di Assago. Il rapper di Varese è pronto a portarci con lui dagli inizi di Scialla Semper alla consacrazione di Solo Tutto... il tutto nel suo solito, inconfondibile stile. Al trasporto ci pensiamo noi, tu pensa solo a divertirti! #BusForFun #MassimoPericolo Alessandro Vanetti, in arte Massimo Pericolo, nasce a Varese nel 1992. Sale alla ribalta col brano 7 miliardi, seguito poi da Sabbie d'oro. Nel 2019 pubblica il suo primo album Scialla Semper, e due anni dopo pubblica Solo Tutto, il suo secondo album. L'album esordisce al primo posto della classifica FIMI Album e viene successivamente certificato disco di platino. Nello stesso anno Massimo Pericolo pubblica il suo primo libro, Il Signore del Bosco, a cui l'anno successivo fa seguito un singolo ominimo. [...] Chiudi

















Z	https://www.	PORTE	partenza	2024 - il	Massimo	
	https://www.annuncici.it/x-299	DI TOR	da TORINO	13 gennaio 20:	Pericolo - Mi	







];
Massimo 2024 - il partenza PORTE	ν.	https://www.annuncici.it
Pericolo 13 genna da TOR		.annuncici.it



TORINO

Massimo Perio	Z

